



NOC MUZEJA '17.

MUZEJ GRADA ŠIBENIKA
Petak, 27. 1. 2017.

Hrvatsko
muzejsko društvo
Croatian Museum
Association



MUZEJ GRADA ŠIBENIKA
Šibenik City Museum

16.30 - 20.00

Krapanj

Organizirani besplatni izlet na otok Krapanj. Polazak iz Šibenika autobusom (s autobusnog kolodvora) u 16.30 sati; na Brodarici ukrcaj na brod za Krapanj. Povratak u Šibenik predviđen je oko 20 sati.

17.30 - 18.00

FRANJEVAČKI SAMOSTAN SV. KRIŽA

Obilazak samostana i crkvene zbirke.

18.00 - 18.30

CRKVA SV. KRIŽA

Slušaonica: koncert komornog ansambla ECHO.

18.30 - 19.15

HOTEL SPONGIOLA

Predavanje dr. sci. Jadrana Kale „Krapanjsko spužvarstvo“.

18.00 - 19.00

Šibenik - Varoš

Varoški glazbeni vremeplov: dir po ulicama šibenskog Varoša iz kojeg su potekli brojni pjevači. Prigodni program, uz pratnju klape Stina i Šibenskih šuššina, vodit će Duško Jaramaz i Marija Krnčević Rak. Okupljanje sudionika je u 17.45 sati na početku Miminca (kod „Bobisa“).

18.00 - 01.00

Muzej grada Šibenika

18.00 - 19.00

STALNI POSTAV MUZEJA

Obilazak uz stručno vodstvo (u 18.00 i 18.30).

18.00 - 01.00

IZLOŽBENI PROSTOR MUZEJA - ulaz s obale

Izložba „Šibenik kroz stoljeća“.

19.00 - 19.30

ATRIJ MUZEJA

Promocija bojanke za djecu „Oboji me!“.

20.00 - 20.30

ATRIJ MUZEJA

Predavanje kustosice Marije Krnčević Rak „Melografski rad Ante Barbače“.

20.45 - 21.00

ATRIJ MUZEJA

Projekcija kratkog dokumentarnog filma o krapanjskom spužvarstvu.

21.00 - 21.45

ATRIJ MUZEJA

Modna revija „Archaeologia viva“ dizajnerice Karmen Herceg.

21.45 - 22.15

ATRIJ MUZEJA

Slušaonica: Trio Bagatin svira Arsena Dedića.

19.00 - 21.00

ISPRED MUZEJA, NA TRGU REPUBLIKE HRVATSKE

Gastronomsko društvo „Okusi Krapnja“.

VAROŠKI GLAZBENI VREMEPLOV

Tema ovogodišnje Noći muzeja „Glazba i glazbeni velikani i njihov utjecaj na društvo“ kao da je smišljena za obilježavanje u Šibeniku. Jer, koji se još grad u Hrvatskoj može pohvaliti svojom „ulicom slavnih glazbenika“? Nijedan! Naime, iz Ulice Nikole Tesle i okolnih ulica šibenskog Varoša potekli su brojni pjevači među kojima je i jedan koji je dospio na Mars. Stoga ćemo dio programa ovogodišnje Noći muzeja upriličiti upravo u Varošu svojevrsnim glazbenim vremeplovom. Od Miminca do Ulice Petra Grubišića, uz pratnju klape Stina i KU Šibenske šuššine, ispred kuće svakog od poznatih pjevača ćemo zapjevati, prisjetiti se šibenskih toverni i njihovih kita, a na kraju ćemo zapjevati serenadu pod balkonom. Čijim? Učinite s nama dir i saznajte. Obilazak će voditi Duško Jaramaz i Marija Krnčević Rak. Na ovaj glazbeni dir po Varošu nastavit će se Trio Bagatin koji će u atriju Muzeja izvesti obrade pjesama Arsena Dedića.

IZLET / KONCERT / PREDAVANJE

Krapanj je poznat kao otok spužvara i bogate kulturne baštine, ali i kao najniži naseljeni otok na Mediteranu. U okviru noćnog obilaska Krapnja, posjetitelji će razgledati franjevački samostan Sv. Križa iz 16. stoljeća i njegovu vrijednu zbirku crkvene umjetnosti i podmorske arheologije. Potom će, u crkvi Sv. Križa, komorni ansambl ECHO izvesti skladbe hrvatskih renesansnih i baroknih skladatelja (Šibenčanina Ivana Lukačića i Riječanina Vinka Jelića). Posjet Krapnju zaključit će etnolog dr. sci. Jadrana Kale predavanjem o dugoj tradiciji krapanjskog spužvarstva.



najmlađim posjetiteljima Muzeja. Neolitičke posude, antička božanstva, ranosrednjovjekovni nakit i Faust Vrančić samo su neki od motiva iz bogate prošlosti Šibenika od prapovijesti do danas koje će djeca imati prilike obojiti ili kolažirati. Osim predložaka za bojanje, bojanke sadrži kazalo sa slikama i objašnjenjima izabranih izložaka, koje ujedno služi i kao mali vodič kroz naš stalni postav. Stoga, s bojanom u ruci dođite u Muzej, pronađite svoj omiljeni predmet i obojite ga!

IZLOŽBA

Izložba „Šibenik kroz stoljeća“ otvorena je povodom 950 godina od prvog spomena grada Šibenika i prezentira povijest Krešimirova grada s naglaskom na kulturnu baštinu i značajne osobe iz njegove bogate povijesti. Stručan, edukativan i zanimljiv povijesni pregled našeg grada i okolice na jasan i suvremen način predstavljen je kroz 17 panela i nekoliko odabranih originalnih predmeta.

BOJANKA

„Oboji me!“ je bojanke za djecu kojom Muzej grada Šibenika započinje novu edukativnu izdavačku ediciju naziva *Schedae educativae*. „Oboji me!“ sadrži 12 predložaka za bojanje prema motivima izabranih umjetnina iz stalnog postava Muzeja. Namjena joj je približiti kulturnu baštinu

PREDAVANJE

Ovogodišnju središnju temu Noći muzeja nadopunit ćemo i predavanjem kustosice Marije Krnčević Rak „Melografski rad Ante Barbače“. Kroz svoje višegodišnje marljivo djelovanje Ante Barbača je od zaborava spasio brojne šibenske pjesme te ih svojim obradama približio javnosti. Predavanje će ujedno poslužiti i kao najava Barbačine knjige radnog naslova „Šibenske narodne pjesme i one koje su to postale“ koju Muzej grada Šibenika planira izdati u ovoj godini. Nakon predavanja, posjetitelji će se moći osladiti slasticama pripremljenim prema starim receptima iz obitelji Barbača.

MODNA REVIIJA

Autorica modne revije „Archaeologia viva“ je poznata šibenska modna dizajnerica i kostimografkinja Karmen Herceg. Kolekcija je nastala u suradnji s Muzejom grada Šibenika i inspirirana je motivima iz bogate arheološke baštine šibenskog područja. Podijeljena je u četiri dijela koji prate osnovne arheološko-povijesne periode, a svaki je dio drugačije kromatski obilježen.

U prapovijesnom dijelu prevladava plava boja mora koje je u najranijim arheološkim razdobljima, kao i kasnije, bilo okosnicom razvoja ovog područja, a antički dio je obilježen sivom - bojom rimskih kamenih spomenika. Nadalje, u srednjovjekovnom dijelu kolekcije prevladavaju tamnocrvene nijanse karakteristične za šibensku kapu, dok u suvremenom dijelu dominiraju nijanse žute i oker boje koje asociraju na spužve i spužvarstvo na Krapnju. Čitava je kolekcija funkcionalna i nosiva te obiluje ručno vezenim motivima, osmišljenima po uzoru na izabrane ukrasne motive iz navedenih razdoblja. Kolekciju će nositi manekenke modne agencije Leona; koreografiju za modnu reviju je osmislila Ljiljana Stamenković.



GASTRO

Ekipe TV emisije „Gurmanske čakule“ i ovaj će put obogatiti program šibenske Noći muzeja gastronomskim događanjem. Tema ovogodišnjeg gastro-druženja je „Okusi Krapnja“, pa će se ispred Muzeja, na Trgu Republike Hrvatske, pripremati tzv. Krapanjski pijat, odnosno hobotnica na krapanjski. U ovom dijelu priprema sudjelovat će i Drago Curavić, vrsni kuhar krapanjske konobe Kapelica.

SPONZORI:

Grad Šibenik / Gradski parking d.o.o. Šibenik / Autotransport d.d. Šibenik
Turistička zajednica grada Šibenika / Turistička zajednica Šibensko-kninske županije
Turistička zajednica Krapanj - Brodarica / Udruženje obrtnika Šibenik
Obrtnička komora Šibensko-kninske županije / Šibenska gradska straža
Ugostiteljski obrt Moca / Restoran Peškarija / Restoran Zlatna ribica
Hotel Spongiola / Jerko & Albina company d.o.o. / Atrium Gulin d.o.o.